
学校評価アンケート結果（保護者対象）
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設問1

お子さんは、学校の授業が理解できている

と思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問2

お子さんは、家庭学習の習慣がついている

と思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問3

お子さんは、テスト前など目標をもって意欲

的に学習に取り組んでいると思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問4

お子さんは、社会や学校のルールを

守ろうとしていると思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問5

お子さんは、自分からすすんで挨拶を

していると思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問6

お子さんは、困ったことがあれば大人に相

談していますか。

１．思う ２．やや思う
３．あまり思わない ４．思わない
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学校評価アンケート結果（保護者対象）
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設問7

ご家庭では、配布物やメール、HPなどで学

校の様子や情報がわかりますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問8

お子さんは、地域に興味を持ち、地域で

の行事や活動に参加していますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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設問9

お子さんは、人権の大切さや道徳心を

学べていると思いますか。

１．思う ２．やや思う
３．あまり思わない ４．思わない
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設問10

お子さんは、よりよい友人関係が築けてい

ると思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない

42%

28%

39%

37%

48%

53%

32%

43%

8%

18%

9%

11%

2%

3%

5%

3%

0% 50% 100%

１年生

２年生

３年生

全学年

設問11

お子さんは、行事に意欲的に取り組み、自分のよ

いところを伸ばせていると思いますか。

１．思う ２．やや思う
３．あまり思わない ４．思わない
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設問12

お子さんは、充実した学校生活を送ってい

ると思いますか。

１．思う ２．やや思う

３．あまり思わない ４．思わない
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